

来音乐的世界，听世界的音乐

现代快报“Z动音乐节”震撼登场，多场精彩演出嗨翻天，还有演出票赠读者

不知不觉，《现代快报》创刊17周年的日子即将到来，我们将为读者带来一系列精彩好礼，不久前推出的“Z动喜剧节”因为有陈佩斯、赖声川和陈峰宁三位大咖打造的演出而引发热议，今起快报继续推出另一项大计划——“Z动音乐节”，将邀请多国顶级音乐团队来宁演出，让读者们不出南京就能听到来自世界的美妙音乐。

现代快报/ZAKER南京记者 郑文静 实习生 吴琼



《喀秋莎》剧照

10月至12月，“Z动音乐节”月月都精彩

“Z动音乐节”是由《现代快报》“快·乐汇”主办的。10月至12月，月月精彩演出嗨翻天！

10月4日19:30在南京文化艺术中心，俄罗斯国立远东（红旗）歌舞团倾情打造的大型红色经典歌舞剧《喀秋莎》将打响“Z动音乐节”的第一炮。俄罗斯国立远东（红旗）歌舞团隶属

于俄罗斯国立哈巴罗夫斯克边疆区文化部，成立于1978年，创作班底雄厚，演员阵容强大，是俄罗斯文化部的重点演出单位。

10月28日19:30在南京艺术学院音乐厅，布里根放克摇滚乐团专场将会带给你震撼体验。该乐团是一支来自欧洲的顶级摇

滚乐乐队，乐团团长兼主唱马里阿诺·布里根是著名的歌手、提琴家、电子音乐作曲家。

另外，11月25日、26日两天，来自百老汇的热门剧目《O大道》将在南京保利大剧院上演。12月底，奥地利马勒爱乐乐团和施特劳斯爱乐乐团将在紫金大戏院带来精彩演出。

抢先发福利，20张《喀秋莎》演出票送读者

“Z动音乐节”的所有演出中，俄罗斯国立远东（红旗）歌舞团倾情打造的大型红色经典歌舞剧《喀秋莎》是第一场，也是很多读者非常关注的一场。不仅仅因为演出本身的高水准，更因为这场歌舞剧会引发很多人的怀旧热潮。

《喀秋莎》大型歌舞晚会是为了迎接2016年俄罗斯“中国文化年”的盛大开幕而精心编排、制作的。演出既有《红旗》《莫斯科—北京》《红莓花儿开》等中外战争主题的苏联经典歌曲，又有

中国观众耳熟能详的《大刀进行曲》《游击队之歌》等中国军旅歌曲，还有《好汉歌》《青藏高原》《难忘今宵》等经典中国曲目。让观众在优美、激昂的音乐中，真切领略俄罗斯与中国的红色风情，犹如回到热血沸腾的激情年代。

为此，现代快报今天也决定送出一批怀旧好礼，拿出20张《喀秋莎》大型红色经典歌舞剧门票免费送！我们诚邀60岁以上的读者亲临现场观看，那一首首脍炙人口的歌曲，每首都熟悉到能跟着哼出来哦。

抢票方式

1. 关注“现代快报”微信公众号 (ID: xiandaikuabao)
2. 回复该内容:#喀秋莎+姓名+联系电话#至“现代快报”公众号后台
3. 获奖名单将公布在现代快报微信公众号下方菜单“有福利”中，每人可获得一张演出票。

南京书市开幕 郭敬明要来了

快报讯(记者 郑文静)为引领全民阅读，营造城市浓郁的文化氛围，9月28日至10月28日，南京市17家新华书店将同时举办第24届南京书市。

本届书市以“阅读·更多精彩”为主题。其中作家大咖是一大亮点。10月1日下午，微信大V“回忆专用小马甲”将携新书《愿无岁月可回头》作客虹悦城新华书店；10月2日下午两点，著名法语翻译家周克希，10月5日下午4点，作家、导演郭敬明将作客新街口新华书店。书市期间，著名儿童文学作家祁智、郁雨君、程玮等还将走进校园开展讲座活动。

本届南京书市“以书为媒，以书会友”，精心打造“荐书”“展书”“藏书”“换书”“读书”环节。

“荐书”，不仅邀请名家、学者荐书，还推出“中国好书榜”“凤凰好书榜”等榜单荐书。“展



郭敬明

书”，新街口新华书店将举办2015年中国最美图书展、南京题材图书及特色文创产品集市。“藏书”，举办首届南京民间藏书珍品大赛及藏书珍品展，“中外家庭藏书”主题沙龙。“换书”，古籍书店将于每周六上午十点举办换书公益活动。

现代快报/ZAKER南京记者 郑文静

文化快讯

10月2日，黄蓓佳携新书在宁见小读者

快报讯(记者 郑文静)黄蓓佳是著名南京作家，屡次荣获全国优秀儿童文学奖等国内重要文学奖项。

10月2日下午2点，她将携新书《童眸》来到南京大众书局江宁21世纪太阳城店，举行读者见面会。

《童眸》由江苏凤凰少年儿童出版社出版，书中描写的生活，是黄蓓佳儿时的缩影；书中主角白毛、马小五、细妹子、大

丫二丫、丁蛋儿、卫南卫北等，都曾经是黄蓓佳的邻居；书中写到的仁字巷，原型叫八字巷，其中又分为横八字巷和竖八字巷，而黄蓓佳外婆的家，就在横八字巷里。

黄蓓佳告诉现代快报记者，自己从出生到22岁出门远行读大学，最起码有五分之一的时光在这条巷子里度过。“我最初的小说习作，也有很多是在这条巷子里写出来的。”

中国民间文化传承示范基地在宁挂牌

快报讯(记者 曹锋)节日文化遗产保护研讨会暨全国民间文艺之乡经验交流会昨天在南京高淳桠溪的中国民间文化传承示范基地开幕。来自全国各地的文艺之乡代表及民间文艺研究的专家、学者等百余人出席会议，将在接下来的3天里，就文化遗产保护与传承等议题展开深入的研讨交流。

据悉，本次由中国民间文

艺协会、江苏省文学艺术界联合会、中共南京市委宣传部联合主办，南京市文学艺术界联合会、江苏省民间文艺家协会等单位承办的该次活动昨天还隆重举行了中国民间文化传承示范基地授牌仪式。而这也正是中国民协批准的全国首个同时也是唯一的国家级民间文化示范基地，将成为南京市民间文化保护传承的新起点。

致读者

报纸变薄了，真的很抱歉

感谢您的不离不弃，我们承诺

内容绝不打折！精彩还将加倍！！

现代快报

讲真话 办实事 树正气

《现代快报》2017年征订更多优惠请详询本报各发行
站点，或电询：96060；还可以扫二维码快捷订阅。



广告

我们在桌面静静地等着你

等着深陷于手机和IPAD的你抬起头来

或许你需要重温眼瞳触摸铅字的温度

重拾指尖翻转纸页的墨香

来吧，亲爱的读者

放下手机，一起读报